

10 - Junio - 1939

AVILA

DIARIO de F. E. T. de las J. O. N. S.



LA PROCESION DEL CORPUS CHRISTI EN CORDOBA.—La Custodia de Arje al llegar al tradicional altar levantado ante el Ayuntamiento.—Desfile de la procesión por una de las calles cordobesas.

(Fotos Santos)

Banco de España Central Nacional Sindicalista

CORDOBA

Habiéndose extraviado los resguardos de depósitos transmisibles números 11.825 bis, de pesetas nominales 15.500 en Cédulas al 5 por ciento del Banco Hipotecario de España, expedido por esta Sucursal el 18 de diciembre de 1933, a favor de doña Isabel Rodríguez Carretero Riudavets y don José Pablo Criado Rodríguez Carretero indistintamente, el número 11.828 de pesetas nominales 4.500 en Cédulas al 6 por ciento del Banco Hipotecario de España, expedido por esta Sucursal el 18 de diciembre de 1933, a favor de doña Isabel Rodríguez Carretero Riudavets, como usufructuaria y de don Rafael, doña Magdalena, don Francisco Javier y don José Pablo Criado Rodríguez Carretero, como nudo-propietarios; y el Extracto de inscripción número 1.505 de dos acciones de este Banco números 77.705 y 706, expedido en Madrid el 11 de diciembre de 1933, a favor de doña Isabel Rodríguez Carretero Riudavets como usufructuaria y nudo-propietarios don Rafael, doña Magdalena, don Francisco Javier y don José Pablo Criado Rodríguez Carretero, por partes iguales, se anuncia al público por primera vez para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique dentro del plazo de un mes a contar desde la fecha de la inserción de este anuncio, según determina el artículo 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo, sin reclamación de tercero, se expedirán correspondientes duplicados de dichos resguardos y Extracto anulando los primitivos y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario, Francisco Martín.

Habiéndose extraviado el extracto de inscripción número 8.071 de la acción de este Banco de España número 157.574 expedido por el Banco de España en Madrid en noviembre de 1926 a favor de doña Ignacia Pirada de las Infantas y Boza, se anuncia al público por primera vez para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique dentro del plazo de un mes a contar desde la fecha de la inserción de este anuncio, según determina el artículo 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirá el correspondiente duplicado de dicho Extracto, anulando el primitivo y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario, Francisco Martín.

Habiéndose extraviado el resguardo de depósito transmisible número 12.396 de pesetas nominales 105.000 en Deuda amortizable al 4 por ciento, emisión de 1935, a

SINDICATO DE CEREALES.—AVISO

Se ruega a las personas que a continuación se expresan que se han de pasar por esta Central para recoger el «Maíz» que tienen solicitado, dentro del plazo de tres días a partir de la fecha, pasados los cuales se entenderá que renuncian al cupo reservado, perdiendo todo derecho al mismo.

Personas que se citan

Miguel Ruiz Calero, Camilo Jiménez, Mariano Gómez Salmoral, Manuel Guerra Lozano, Miguel Fuentes Guerra, Alfonso Ruiz, Manuel Guerrero Natera, Pedro Castro y Julián Rey.

Por Dios, por España y por su Revolución Nacional Sindicalista.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Delegado del Sindicato de Cereales.

favor de don Juan Menéndez-Valdés Ruiz, se anuncia al público por primera vez para que el que se crea con derecho a reclamar, lo verifique dentro del plazo de un mes a contar desde la fecha de la inserción de este anuncio, según determina el artículo 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, se expedirá el correspondiente duplicado de dicho resguardo anulándose el primitivo y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario, Francisco Martín.

Habiéndose extraviado los resguardos de depósitos transmisibles números 11.393 de pesetas nominales cincuenta y cinco mil en Deuda perpetua Interior al cuatro por ciento, los números 11.349 y 12.263 de pesetas nominales ciento veinte mil y quince mil respectivamente, en Cédulas al 5 por ciento del Banco Hipotecario de España y el número 11.708 de pesetas nominales veinte mil en Cédulas al 5 y medio por ciento del Banco Hipotecario de España, expedidos por esta Sucursal en 25 de enero de 1932, en 7 de octubre de 1931, en 11 de septiembre de 1935 y el 18 de julio de 1933, respectivamente, a favor de don Miguel Roperero Perea y doña Emilia Perea Roperero, cónyuges, indistintamente, se anuncia al público por primera vez para que el que se crea con derecho a reclamar lo verifique dentro del plazo de un mes, a contar desde la fecha de la inserción de este anuncio, según determina el artículo 41 del Reglamento vigente de este Banco, advirtiéndose que transcurrido dicho plazo, sin reclamación de tercero, se expedirán los correspondientes duplicados de dichos resguardos, anulando los primitivos y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario, Francisco Martín.

Gobierno Civil

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS Y TRANSPORTES

El Excmo. Sr. Comisario General de Abastecimientos y Transportes, en telegrama oficial postal del primero corriente, me dice lo siguiente:

«En evitación de retrasos en la tramitación de instancias o peticiones telegráficas dirigidas a esta Comisaría, deberá advertir a los solicitantes la necesidad de hacer constar en las mismas, como dato imprescindible, el precio a que han sido adquiridos los artículos para los cuales piden autorización, sin cuyo dato no se dará curso a petición alguna, no tramitándose tampoco aquellas cuyos precios sean superiores a los de tasa».

Lo que por el presente se hace público para general conocimiento de los interesados y el más exacto cumplimiento de las instrucciones expresadas.

Córdoba, 9 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador civil-Presidente.

ORDEN PUBLICO.—MULTA

Se ha impuesto una multa de sesenta pesetas, a la vecina de La Rambla, Carmen Prieto Lovera, por viajar sin salvoconducto.

TRIBUNALES

CONSEJO DE GUERRA

Ayer, se constituyó en Fernán Núñez, el Consejo de Guerra permanente de la provincia, para ver y fallar once causas instruidas contra diez y seis procesados por el delito de rebelión.

Gobierno Militar

PRESENTACIONES

En el Gobierno Militar se han presentado los jefes y oficiales siguientes:

Comandante de Caballería, don José Barranco González; tenientes de Artillería, don Antonio Arjona Montes; de la Guardia civil, don Antonio Ciudad Sefa; de Veterinaria, don Diego Raya Viguera, y de Infantería, don Antonio López, don José Jiménez Moyano y don Enrique Bejarano, y los alféreces de dicha arma, don Enrique Vicho Alba, don Carlos Toro Campos, don Francisco Belda Jáuja, don Antonio Amo Molina y don Pedro Gómez Cárdenas.

A. VILLALTA

AMPLIACIONES FOTOGRAFICAS en todos los tamaños y procedimientos. San Pablo, 41. Córdoba. Frente a la C. N. S.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Córdoba, un mes..... 2'50 Ptas.
Provincia, trimestre..... 7'50 "
Extranjero, trimestre... 10'50 "

AZUL

Redacción, Administración y Talleres
FRAY LUIS DE GRANADA
Teléfono 2436
Apartado de Correos número 2

Córdoba. - Sábado 10 de Junio de 1939 :- Año de la Victoria :- Número 830

EL ORO ES DE LA PATRIA "AUXILIO SOCIAL"

Cuando los soldados de Franco iban ganando España al enemigo, palmo a palmo, pueblo a pueblo, y provincia a provincia, arriesgaban en ello todo cuanto es más caro al hombre: los sueños, las ambiciones, los dulces ideales, los propósitos preñados de horizontes rosados, ¡la vida toda! Y cuando caían, en vez de un rictus de amargura se veía dibujada en sus labios una sonrisa de triunfo, de pleno logro de un ideal sagrado. Morían con el corazón henchido de gozo y con toda la arrogancia y altivez que el español pone en la defensa de sus ideales, reflejadas en su rostro. Y cuando luchaban, cuando iban reconquistando a España e iban quedando en el camino, caídos al pie de sus banderas, pensarían seguramente en que aquel sacrificio que realizaban no era estéril; que aquí quedaban los que habían de recoger el ejemplo y habían de continuar la batalla de la paz hasta restituir plenamente a la Patria su auténtica grandeza y su secular poderío. Y pensarían tal vez que, ya que ellos daban tan alegremente sus vidas simplemente como un acto de servicio, nosotros habríamos de dar, por lo menos, todo lo material que no nos fuera imprescindible para levantar el edificio de la nueva España sobre los cimientos que ellos amasaron con su sangre y su heroísmo.

Una de esas obligaciones sagradas, que

nos impone la memoria de tantos muertos y nos exige la Patria en sus horas de reconstrucción, es esta de aportar nuestro esfuerzo a la magna obra de rehacer el Tesoro Nacional. Cada adarme de oro que anda desperdigado por ahí, es como una gota de sangre que le falta al robusto cuerpo del Estado; y es deber de todos ir recogiendo esos dispersos adarques de oro que es tanto como ir nutriendo de glóbulos rojos el corpachón del Estado. Deber de todos es contribuir a esta obra. Nadie puede regatear su aportación para ganar la batalla del oro al mayor esplendor y mayor poderío de España.

El oro, en poder de un señor particular no sirve para nada absolutamente; y en estos momentos, si sirve para algo es para proclamar la falta de patriotismo e ideales de los que quieren conservar aquel metal. El oro, repetimos, no sirve para nada en cuanto su poseedor sea un señor particular; pero en poder del Estado, en poder de la Patria, es un arma inmensa, puntal firme de nuestro naciente Imperio. Hay, pues, que dar el oro; sin regateos, sin reservas, sin tacañerías; porque aun dándolo todo no llegamos a igualarnos siquiera con los que dieron lo que vale más que todo el oro del mundo: la vida. Y esto lo dieron muchos, muchos...

¡ARRIBA ESPAÑA!

EL PROXIMO DOMINGO DIA 11 CUESTACION EN TODOS LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA

La Delegación Provincial de «Auxilio Social», ha remitido ya a todos los pueblos de nuestra provincia el emblema que representa el Escudo de Lérida, para la cuestación del próximo domingo que corresponde a los pueblos. Todos nuestros provincianos deben tener preparados sus treinta céntimos para cumplir la misión social que le impone la Obra cumbre de la Falange.

Deben tener en cuenta nuestros provincianos que «Auxilio Social» nació porque ningún hombre puede comer sin remordimientos mientras su prójimo muere de hambre.

ASESORIA MEDICA PROVINCIAL

Se ruega a todos los señores Médicos, Puericultoras, Enfermeras o Visitadoras de Niños titulados por «La Escuela Nacional de Puericultura», con residencia en Córdoba y su provincia, en el plazo de diez días que terminará el 20 del corriente, envíen a esta «Asesoría», relación de sus nombres y apellidos, edad, estado, domicilio, especialidad, cargo que desempeña en la actualidad y si este fué ganado por oposición o concurso y asimismo, relación de trabajos publicados.

Igualmente se hace este requerimiento a «Tocólogos» que se hayan dedicado a cuestiones sociales.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Córdoba 9 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Asesor Médico Provincial.

El Rosario de Nuestra Señora de la Fuensanta

Hoy se celebrarán en el santuario de la Fuensanta los cultos sabatinos en honor de la Compadrona de Córdoba.

A las nueve de la mañana, se celebrará la Misa de Comunión y por la tarde a las ocho y tres cuartos se rezará el Santo Rosario y la Letanía por la explanada del Santuario, terminando los cultos con una Salve cantada ante el altar de la Santísima Virgen.

¡¡EXCOMBATIENTE!!

SE TU EL PRIMERO EN VELAR POR LA APLICACION DEL TICKET, QUE MANTUVO A TU FAMILIA.

Un regalo del Conservatorio de Música al maestro Cubiles

El Conservatorio Oficial de Música, de Córdoba, con el fin de expresar su agradecimiento al eminente pianista José Cubiles, por haber tomado parte en el homenaje que dicho Centro tributó días pasados a la memoria del ilustre compositor cordobés don Cipriano Martínez Rucker, acordó regalarle un sillón de cuero repujado y encargó de confeccionarlo al notable artista don José Fernández Márquez, quien ha terminado ya su trabajo, realizando una obra de extraordinario mérito.

El asiento del sillón lleva solamente una artística cenefa. En la parte superior del espaldar figuran en el centro un medallón grande con una vista del interior de la Mezquita, y a los lados otros dos, pequeños, sostenidos por angelotes, representando uno el Cristo de los Faroles y el otro la imagen de San Rafael.

En la parte inferior lleva una vista panorámica, antigua, del Puente Romano, la Mezquita y el Alcázar, coronada por

Hogar y Clínica de San Rafael

Mañana domingo día 11 (D. m.) tendrá lugar en este Sanatorio la procesión del Corpus Christi, por los paseos interiores de la finca.

Cuantos deseen acudir a honrar a Nuestro Señor Sacramentado, pueden hacerlo, rogándoles traigan velas para acompañar en la procesión.

Dará comienzo a las siete de la tarde, por lo que rogamos a todos puntual asistencia.

una tira de papel pautado con algunos copiosos pases de «El Capricho Andaluz», la inspirada partitura de Martínez Rucker. Toda la parte que hemos descrito va flanqueada por elegante decoración.

Felicitemos muy efusivamente al señor Fernández Márquez, por el acierto y la maestría con que ha efectuado su meritísima labor.

SUCESOS

UN ROBO

Hace unos días que en la fábrica de gasosas «La Fama Cordobesa», que don Horacio Pijuan Ibáñez tiene en la calle Hernán Ruiz, penetraron unos ladrones, forzando la ventana del local de cobradores, y se llevaron de una cartera cincuenta pesetas.

En la noche anterior volvieron a repetir la suerte, claro que con menos resultado, porque se llevaron tres carteras, pero no contenían una perra.

Se ha denunciado el hecho en la Comisaría de Vigilancia, que realiza las oportunas pesquisas.

DESAPARECE UNA CARTERA

D. José María Lues Burgos, alférez, ha denunciado en esta Comisaría de Vigilancia, que paseaba por el Gran Capitán con tres individuos a los que había conocido aquella tarde. Alto y moreno, uno; grueso, el otro, y alto el tercero. Todos bien vestidos.

Cuando se separó de ellos notó la falta de la cartera, conteniendo documentos y cuatrocientas pesetas en metálico.

Se busca a los sospechosos de esta sustracción.

CON CABALLO Y TODO

El cochero Rafael Gallardo López, de 44 años, es propietario del coche número 2, arrastrado por un magnífico caballo.

Rafael prestó un servicio para los inquilinos de una casa de la calle Badanas y dejó el coche en la plazuela, mientras se acercaba a cobrar.

Cuando volvió había desaparecido el vehículo con caballo y todo, sin que tenga la menor idea de quienes puedan ser los autores de la «evaporación».

Se realizan las oportunas pesquisas para recuperación del coche y del jamelgo.

UN CHICO TROTAMUNDOS

Antonia Velasco Moreno ha dado cuenta en esta Comisaría de Vigilancia, que de su domicilio ha desaparecido su hijo, Antonio Jiménez Velasco, de doce años.

Viste el desaparecido muchacho una chaqueta «darguilla», pantalón con espilleras, zapatos «guñadores». Según informes, con semejante indumento ha tomado el tren para Madrid, porque el chico tiene deseos de «ver mundo».

HERIDO DE UNA PUNALADA

En la Casa de Socorro fué asistido ayer tarde el joven de 14 años, Antonio Zayas Yera, que padecía una herida punzante en el antebrazo derecho.

Dicha lesión, calificada de menos grave, se la causó otro joven con el que riñó y que le agredió con una navaja.

El agresor fué denunciado.

SE LESIONA AL DAR UN GOLPE

Ingresó ayer tarde en la Casa de Socorro Faustino Lastra Lastra, que recibió asis-

Los feligreses de San Nicolás a su titular

El próximo día 18 de Junio, a las diez y media de la mañana, se celebrará en la iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa, una solemne fiesta religiosa en honor del titular de aquella parroquia costeada por los feligreses, en acción de gracias por los beneficios recibidos durante la guerra.

Ocupará la Sagrada Cátedra, un notable orador sagrado.

DUQUE DE RIVAS

“LA DEL MANOJO DE ROSAS”

La Compañía que dirige Calvo presentó ayer, en funciones de tarde y noche, y ante numeroso público, la hermosa zarzuela del maestro Zorozabal, titulada «La del manojito de rosas».

La interpretación dada a la zarzuela por parte de la Compañía fué admirable, y los artistas fueron con justicia aplaudidos.

Boletín Oficial de la Provincia

En el número del miércoles 7, se publica lo siguiente:

Gobierno civil.—Circular del Instituto Nacional de la Vivienda.

Inspección provincial Veterinaria.—Declarando oficialmente la enfermedad de glosopeda en el ganado del término municipal de Baena.

tencia de confusión con esguince de la garganta del pie izquierdo y erosiones en pie y rodilla del mismo lado.

Según referencias, las lesiones citadas se las causó en la estación de ferrocarriles, al darse un golpe con un coche cuando descargaba determinados efectos.

GRAVE CAIDA

El niño de siete años Rafael Jiménez Moreno, fué empujado por otro pequeño, cayendo al suelo con tan mala fortuna, que se causó la fractura del codo derecho. Recibió asistencia en la Clínica de la calle de Góngora.

Vermoult BORI
El más delicioso aperitivo

Noticiario

La inteligente y estudiosa señorita Lejilia Arjona Soto, ha obtenido la máxima puntuación en todas las asignaturas del sexto año del Bachillerato. Su trabajo se ha visto premiado con la concesión de Matrícula de Honor.

Enhorabuena.

Ha sido nombrado provisionalmente inspector provincial de Veterinaria de Málaga, don Mariano Jiménez Ruiz, hermano del reputado oculista cordobés, don Rafael,

Se encuentra muy mejorado de la grave dolencia sufrida, nuestro particular amigo el industrial de esta plaza, don Máximo Piaget.

Hacemos votos por su total restablecimiento.

Se han prorrogado los billetes de evacuados, hasta primero de Octubre de 1939.

La distinguida señora doña Ana Casares de la Torre, digna esposa de don Rafael González Palma, dueño de las «Pascuercas González», de Córdoba, ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño. Tanto la madre como el recién nacido, se encuentran perfectamente. Nuestra enhorabuena al matrimonio, por este fausto suceso de familia.

Ayer, y ante el Cura Párroco de la Iglesia del Salvador y Santo Domingo de Silos, don José Torres Molina, firmaron sus esposales la bella señorita Ascensión Jurado Díaz y el teniente de Aviación don Antonio Ortiz Repiso.

Firmaron el acta como testigos, por parte de la novia, don Enrique Tienda Pesquero, don Manuel Córdoba Román, don Juan Barasona Santaló y don Luis Pesquero Muñoz, y por la del novio don Joaquín y don Mariano Ortiz Repiso, don Manuel Belmar y Ruiz de Viana y don Manuel Pérez Peñal.

Los numerosos invitados al acto, fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio del padre de la novia don Francisco Jurado Moreno.

La boda se celebrará en breve.

Se vende en perfecto funcionamiento una cosechadora corte 3 pies, con tractos Titán, 15'30 H. P.

Un arado trisurco para tractor marca Carle. Una trilladora en estado como nueva, marca Clayton de 5 pies, con zarandón y locomóvil, completa de correas y demás accesorios.

Segadoras simples y atadoras y otras diferentes máquinas agrícolas. Para verlas y tratar,

Manuel Cobacho Lara
Ronda Marrubial
Teléf. 1164 CORDOBA

DE AGRICULTURA

Una disposición interesante sobre arrendatarios y aparceros

Por ley que publica el «Boletín Oficial» se regula la situación de los arrendatarios y aparceros de la zona últimamente liberada. La parte dispositiva dice así:

Artículo primero. Las personas que en virtud de contrato de arrendamiento, aparcería u otros análogos cultivasen en 18 de Julio de 1936 fincas rústicas sitas en territorio liberado con posterioridad a 30 de Septiembre de 1938, hubiesen sido arrendadas de dichas fincas por los rojos, volverán a hacerse cargo de las mismas, debiendo notificar previamente su propósito, teniendo todo derecho a la reposición. Si así no lo hiciesen, la notificación deberá hacerse por escrito en el plazo de dos meses a partir de la publicación de esta ley en el «Boletín», a los propietarios o sus agentes legales y en caso de imposibilidad al alcalde del Municipio donde estén sitas las fincas.

Artículo segundo. Los cultivadores que, encontrándose en los casos señalados en el artículo primero no hubiesen sido lanzados por los marxistas, continuarán en el cultivo de la finca objeto de contrato, siempre que no esté comprendida en las excepciones señaladas en el artículo noveno de esta ley.

Artículo tercero. Los cultivadores que en virtud de lo dispuesto en los artículos primero y segundo, fuesen repuestos o continuasen en el cultivo de las fincas que llevaban en arrendamiento el 18 de Julio de 1936, quedarán en las mismas condiciones legales que regían para el arrendatario o aparcerero que estuviese siempre en zona nacional. En los casos de reposición corresponderá al arrendatario la cosecha actual, debiendo abonar en este caso al propietario la renta conforme a lo establecido en el contrato.

Artículo cuarto. Las deudas de los arrendatarios y aparceros a que se refieren los artículos anteriores por rentas vencidas y no satisfechas desde la iniciación del Movimiento nacional, serán condonadas en un cincuenta por ciento, pudiendo fraccionarse su pago, sin que devengue interés alguno, a voluntad de los deudores, en un

período de diez años y en los plazos mismos, dentro de cada uno, en que lo lleva-se en la zona de arrendamiento.

Artículo quinto. No obstante la previsión prevista en el artículo anterior, los arrendatarios podrán solicitar en el plazo de tres meses la condonación total o una mayor rebaja de las rentas que adeuden, cuando concorra alguna de las siguientes circunstancias:

a) Cuando hayan sido robados o saqueados sus bienes, aperos o ganados, o quemadas o destruidas sus cosechas.

b) Cuando las hordas marxistas les hubiesen obligado a abandonar el cultivo de la finca o lo hubieren hecho voluntariamente para pasar a la zona nacional.

c) Cuando la finca hubiese sido abonada a entidad o personas que hayan exigido su pago invocando disposiciones carentes de valor jurídico con la amenaza, para adquirir fundado temor, al arrendatario o a sus familiares.

d) La condonación sólo se extenderá a las cantidades satisfechas por dicho concepto.

Artículo sexto. En los casos de aparcería o contrastes similares, se establecerá para los años de guerra un canon de arrendamiento con arreglo al cual han de calcularse las deudas y condonaciones que se fijan en la presente ley.

Artículo séptimo. Independiente de la renta, el propietario podrá exigir al aparcerero el pago de los adelantos normales que hubiese efectuado en cumplimiento del contrato con anterioridad al 18 de Julio, alcanzando a la deuda por este concepto la reducción y moratoria que señala el artículo cuarto y la condonación y mayor rebaja que establece el artículo quinto, solamente en el caso de que el cultivador hubiese sido lanzado de la finca antes de efectuarle la recolección de 1936, o se le hubiese despojado totalmente de esa cosecha.

Artículo octavo. Tanto la fijación del canon de arrendamiento que debe pagar el aparcerero con arreglo a lo dispuesto en el artículo sexto, como cualquier otra cuestión que surgiese con relación en esta ley, en caso de desacuerdo serán resueltas por las autoridades que señala el artículo noveno de la ley de Arrendamientos del 15 de Marzo de 1935, quienes, previos los informes que estimen pertinentes, fallarán las cuestiones litigiosas ante ellas planteadas.

Artículo noveno. Quedan exceptuados de la reposición establecida en el artículo tercero, incluso de la continuación que se determina en el artículo primero:

Primero. Los arrendatarios y aparceros condenados por delitos comunes o de

SAN LORENZO

Fiesta de acción de gracias

El próximo domingo día 11 de los corrientes se celebrará en esta Parroquia de San Lorenzo, una fiesta solemne a Nuestro Padre Jesús del Calvario en acción de gracias por la feliz terminación de la guerra y por la protección de Nuestro Señor en los frecuentes bombardeos de la aviación roja a Córdoba, y en este barrio, que es el que ha pedido y costea esta fiesta. Será a las nueve y media de la mañana y en ella predicará el M. I. señor Canónigo don Félix Romero Menjibar, tan estimado y querido en esta feligresía.

Por la tarde a las ocho, habrá otro acto de culto con manifiesto y sermón por el señor Rector de la Parroquia y ambos actos terminarán con la adoración a la Sagrada Imagen de Nuestro Padre Jesús. En ellos esperamos ver a todo este típico barrio que con tanto gusto y con tan justos motivos quiere agradecer a Dios su protección tan manifiesta.

El sábado día 10 y el lunes día 12, habrá también a las nueve otras dos fiestas con el mismo motivo, encargadas por dos familias devotas, y el martes 13, fiesta a Nuestra Señora de los Remedios, que se aplicará por todos sus devotos que con tanto cariño la visitan todos los martes.

Por la tarde de dicho día 13, a las ocho acto de culto en honor de Nuestra Señora de los Remedios, por las intenciones de sus numerosos devotos.

El Sorteo de la Lotería de los Ciegos

En el sorteo de la Lotería de los Ciegos, celebrado en Córdoba el día 9 de Junio, resultó premiado el número 57.

rebelión cometidos después del 18 de Julio de 1936.

Segundo. Los que por sí o por personas que vivieran bajo el mismo techo hayan formado denuncias contra el arrendador ante los Tribunales, autoridades o comités marxistas, de las que se hubiesen derivado daños contra aquél, su cónyuge, ascendientes o descendientes.

Tercero. Los que hubiesen efectuado voluntariamente talas, descuajes o daños graves de cualquier clase en la finca que llevan en arrendamiento.

Cuarto. Los que hubiesen formado parte de las colectividades que invidieron las fincas como elemento de las mismas.

Artículo décimo. El ministro de Agricultura queda facultado para dictar las órdenes necesarias para el mejor desenvolvimiento de esta ley.

Carbones minerales y vegetales

Almacenes de S. Rafael

Felipe Carracedo

Reyes Católicos, sin número

Teléfono 2606 CORDOBA

Ayer pronunciaron vibrantes discursos en Roma y el teniente general

Radio Berlín rinde un homenaje al teniente general don Gonzalo Queipo de Llano

Este habla desde el micrófono de la radio berlinesa

Berlín, 10.—El teniente general don Gonzalo Queipo de Llano, fué ayer objeto de un afectuoso homenaje por parte de los elementos directivos de Radio Berlín.

Ante el micrófono de dicha radio pronunció un discurso el popular general «locutor».

Comenzó dedicando un cálido elogio a la directiva de la estación radiofónica por su magnífica instalación, y haciendo un canto a las jóvenes alemanas, bellamente representadas en el acto.

Relata luego que a él le cupo el honor de usar el primero la radio, como arma de combate. Y al empezar, dice, no me daba cuenta de la importancia de ella como arma de guerra para combatir las mentiras de los hijos de Lenin y la Pasionaria.

Agrega, que diciendo por radio la verdad, consiguió deshacer todas las infames mentiras de los marxistas, a los que llevó al más espantoso de los ridículos. Porque estaba al tanto de cuanto ocurría en la zona roja y ponía en evidencia. Tanto, que en un libro de guerra editado por los anarquistas y que se llama «Libro de la guerra española», decían «que las tonterías que decía por radio Queipo de Llano, les habían hecho más daño que el desembarco de las fuerzas regulares moras».

Aceptó el general lleno de satisfacción, este homenaje de la Radio Berlín, que tanto nos ayudó durante la campaña.

Significó su gratitud personal hacia los directores.

Hizo luego un paralelo entre los caracteres del pueblo alemán y el español, caracteres que se complementan. El alemán, con aspecto de seriedad, lleva en su interior rebotándole la alegría del deber cumplido. El español, alegre en su exterior, siente íntimamente la santa tortura de los dolores de su Patria, a la que desea ver una, grande y libre.

Igual ocurre con los soldados alemán y español. El primero marcha a la lucha cara a cara, con valor hasta la muerte. El español entra al combate riéndose, pero es una cosa muy seria. Si el soldado español no es el más valiente del mundo, llega con su valor donde cualquier otro. Y lo que sí se puede asegurar es que ambos soldados, alemán y español, forman con los mejores del mundo. Terminó diciendo: ¡Viva Alemania! ¡Viva el fuhrer!

Fuó muy aplaudido y agasajado.

Al terminar el general specker de Radio Berlín manifestó que el general por su conducto, enviaba un saludo a todos los españoles, particularmente a los sevillanos.

EL ALCALDE DE SEVILLA

Sevilla, 10.—El alcalde de la ciudad, don Eduardo Luca de Tena, ha recibido a numerosas personas que fueron a felicitarlo por su nombramiento.

El ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, ha teleografiado al señor Luca de Tena, saludándole y deseándole muchos éxitos en su gestión.

FIESTA RELIGIOSA

Sevilla, 10.—Mañana en la iglesia de San Lorenzo, se celebrará una solemne fiesta en acción de gracias por la terminación de la guerra.

EL MINISTERIO INGLES DE ABASTECIMIENTO

Sevilla, 10.—El ministro de Abastecimiento ha leído en la Cámara de los Comunes el proyecto de ley relativo a la organización del ministerio.

A continuación pronunció un discurso poniendo de relieve la necesidad de dicho departamento que no se inmiscuirá en las actividades que dependen de la Industria y Comercio.

Anunció que no se restringirá la exportación, aunque sea necesario crear nuevos organismos que la regularicen.

APERTURA DE UNA EXPOSICION

Granada, 10.—Se ha celebrado la apertura de la Exposición de Industria granadina de guerra, en los salones bajos de la Casa Consistorial.

En la Exposición figuran los productos químicos que antes no se habían fabricado en España y que con motivo de la guerra fueron producidos en la mencionada capital. También en la exposición figura un departamento de propaganda.

Demostraciones señor Serrano

Roma, 10.—El ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Súñer, acompañado por el de Cultura popular italiano, Alfieri, e invitado por las jerarquías fascistas, estuvo visitando el Campo Romano con la nueva ciudad Littoria.

Examinó con su acompañamiento la bomba

La visita de los reyes británicos a los Estados Unidos

Washington, 10.—La recepción hecha a los Reyes británicos, ha sido muy brillante.

En el banquete de gala ofrecido en la Casa Blanca a los egregios visitantes, pronunció un brindis el presidente Roosevelt.

Este subrayó las relaciones amistosas que existen entre el imperio británico y Norte América.

Expresó el deseo de que se adopten siempre métodos pacíficos para resolver los problemas internacionales.

El Rey Jorge VI dió las gracias por el recibimiento que se le había tributado en los Estados Unidos y expresó su esperanza de que en el futuro sean aún más estrechas las relaciones entre Inglaterra y los Estados Unidos.

La recepción celebrada en la embajada inglesa en honor de los Soberanos, resultó brillantísima.

Llamó la atención la amabilidad de la Reina, que paseó por los jardines departiendo con los invitados.

También Jorge VI conversó afablemente con los asistentes a la recepción, siendo ambos objeto de demostraciones de simpatía.

Nueva York, 10.—Con motivo de la próxima visita de los Reyes británicos a la Ex-

Discursos el señor Serrano Súñer al Queipo de Llano en Berlín

EL PRIMER LIBRO DE ACTAS DE LA FALANGE

Madrid, 10.—Los camaradas Jacinto Martín y Manuel Camacho han hecho entrega al camarada Valdés, jefe provincial de Madrid, del primer libro de actas de la Falange en el que figura, entre otras cosas, el acuerdo del Consejo Nacional de nombrar a José Antonio Primo de Rivera Jefe supremo de la Falange.

es de afecto al Serrano Súñer

ba hidráulica más potente del mundo.

El señor Serrano Súñer fué objeto de constantes muestras de afecto, destacando el recibimiento que le hicieron un grupo de Legionarios regresados de España, quienes le saludaron brazo en alto entonando el «Cara al Sol».

os Reyes britá- Estados Unidos

posición Universal de Nueva York, se adoptan grandes precauciones.

Se establecerá un cordón de 3.000 policías. No cesan los registros a los centros de reunión, efectuándolo los detectives. Especialmente se practican minuciosos registros en los domicilios de los extremistas irlandeses.

Después de visitar la Exposición los soberanos serán recibidos en la Universidad de Columbia.

Washington, 10.—Los Reyes de Inglaterra abandonaron en la mañana de ayer la Casa Blanca, donde pernoctaron.

Se dirigieron al Capitol, presenciando el desfile de los miembros de las dos Cámaras.

Jorge VI depositó una corona ante el monumento a Washington.

Más tarde partieron con dirección a Nueva York, en donde visitarán la Exposición Universal.

INSTALACION DE LA OFICINA DE PRENSA

Madrid, 10.—Las oficinas de Prensa del Ministerio de Educación Nacional han quedado instaladas en Madrid.

Imposición de condecoraciones a los aviadores italianos y españoles

Sevilla, 10.—En la mañana de ayer llegaron en avión el general Kindelán con varios jefes y oficiales españoles y el general italiano Monti, con objeto de asistir al acto de la imposición de condecoraciones a los aviadores legionarios y algunos de España.

La ceremonia, que se celebró al medio día, revistió gran solemnidad, asistiendo el general Llanderas con todas las autoridades y gran número de jefes y oficiales del Ejército.

El general Llanderas leyó la disposición concediendo las condecoraciones de San Mauricio y otras a diferentes aviadores.

La concedida al capitán Haya, fué impuesta en la persona de su hijo, niño que pertenece a la Organización Juvenil, y el cual fué objeto de entusiastas muestras de simpatía.

Al pronunciarse el nombre de Carlos Haya, todos contestaron con la palabra de ritual.

También fueron condecorados el coronel Galarza y el laureado teniente coronel Varral del Rey, entre otros.

Más tarde los asistentes al acto fueron obsequiados con un vino de honor.

Por la tarde los aviadores legionarios ofrecieron un banquete a los pilotos españoles.

El acto fué presidido por el general Llanderas.

En el local donde se celebró el agasajo, aparecían retratos del Rey Emperador Víctor Manuel, el Duce y Franco.

Concurrieron unos cuatrocientos comensales, pronunciando un brindis el general Monti, ofreciendo el agasajo en homenaje de los pilotos españoles, de los que hizo grandes elogios, y terminó con vivas a España y al Caudillo.

El general Kindelán agradeció el homenaje que se rendía a los aviadores españoles y resaltó este acto de confraternidad que demuestra la camaradería existente entre los pilotos de ambas naciones.

Agradeció la ayuda que prestó a la Causa española la aviación italiana, y afirmó que esa colaboración nunca la olvidarán los españoles.

Terminó levantando su copa por la prosperidad de Italia y dando vivas al Rey Emperador y al Duce y a nuestro Caudillo.

El conde de Roncarle expresó la satisfacción con que asistía a este acto de confraternidad hispano-italiana, y dió vivas a Víctor Manuel, al Duce, a España y al Caudillo, siendo contestados con entusiasmo.

Terminado el acto, salieron algunos de los aviadores italianos para Cádiz en donde embarcarán para regresar a su país. El resto saldrá hoy.

La comisión española que acompañará a Italia a los legionarios, será presidida por el general Kindelán, que será condecorado en Roma.

También marcharán con los expedicionarios el coronel Buruaga y otros jefes y oficiales.

LOS NUEVOS DIRECTORES DE LOS INSTITUTOS DE ENSEÑANZA MEDIA

Madrid, 10.—Hoy sábado, a las once y media en la Universidad, se celebrará el acto de tomar posesión los nuevos directores de los Institutos de Enseñanza media.

El acto será presidido por el Rector con la junta de gobierno de la Universidad.

ENTIERRO DE UN PROFESOR

Madrid, 10.—En la mañana ayer tuvo lugar el entierro del joven profesor, colaborador de la Oficina de Prensa del ministerio de Educación Nacional, don Carlos Saval Naranjo, quien después de pasar grandes penalidades durante el dominio rojo, ha perecido víctima de un accidente de automóvil.

LA TIERRA QUE CUBRIO EL CUERPO DE JOSE ANTONIO

Burgos, 10.—Ha quedado depositada en la Secretaría general del Movimiento la urna conteniendo la tierra que cubrió el cuerpo de José Antonio y que ayer hicieron entrega al señor Fernández Cuesta varios amigos del fundador de la Falange.

OBRAS DE EMBELLECIMIENTO EN MALAGA

Málaga, 10.—La prensa comenta la nota del Ayuntamiento dando cuenta de haber terminado las obras de embellecimiento que se han venido realizando en el Castillo de Gibralfaro, y dedica elogios a la labor municipal que se viene desarrollando en la capital malagueña.

Ayer pronunciaron vibrantes discursos el señor Serrano Súñer en Roma y el teniente general Queipo de Llano en Berlín

Radio Berlín rinde un homenaje al teniente general don Gonzalo Queipo de Llano

Este habla desde el micrófono de la radio berlinesa.

Berlín, 10.—El teniente general don Gonzalo Queipo de Llano, fué ayer objeto de un afectuoso homenaje por parte de los elementos directivos de Radio Berlín.

Ante el micrófono de dicha radio pronunció un discurso el popular general «locutor».

Comenzó dedicando un cálido elogio a la directiva de la estación radiofónica por su magnífica instalación, y haciendo un canto a las jóvenes alemanas, bellamente representadas en el acto.

Relata luego que a él le cupo el honor de usar el primero la radio, como arma de combate. Y al empezar, dice, no me daba cuenta de la importancia de ella como arma de guerra para combatir las mentiras de los hijos de Lenin y la Pasiónaria.

Agrega, que diciendo por radio la verdad, consiguió deshacer todas las infames mentiras de los marxistas, a los que llevó al más espantoso de los ridículos. Porque estaba al tanto de cuanto ocurría en la zona roja y ponía en evidencia. Tanto, que en un libro de guerra editado por los anarquistas y que se llama «Libro de la guerra española», decían «que las tonterías que decía por radio Queipo de Llano, les habían hecho más daño que el desembarco de las fuerzas regulares moras».

EL ALCALDE DE SEVILLA

Sevilla, 10.—El alcalde de la ciudad, don Eduardo Luca de Tena, ha recibido a numerosas personas que fueron a felicitarlo por su nombramiento.

El ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta, ha teleografiado al señor Luca de Tena, saludándole y deseándole muchos éxitos en su gestión.

FIESTA RELIGIOSA

Sevilla, 10.—Mañana en la iglesia de San Lorenzo, se celebrará una solemne fiesta en acción de gracias por la terminación de la guerra.

Aceptó el general lleno de satisfacción, este homenaje de la Radio Berlín, que tanto nos ayudó durante la campaña.

Significó su gratitud personal hacia los directores.

Hizo luego un paralelo entre los caracteres del pueblo alemán y el español; caracteres que se complementan. El alemán, con aspecto de seriedad, lleva en su interior rebotándole la alegría del deber cumplido. El español, alegre en su exterior, siente íntimamente la santa tortura de los dolores de su Patria, a la que desea ver una, grande y libre.

Igual ocurre con los soldados alemán y español. El primero marcha a la lucha cara a cara, con valor hasta la muerte. El español entra al combate riéndose, pero es una cosa muy seria. Si el soldado español no es el más valiente del mundo, llega con su valor donde cualquier otro. Y lo que si se puede asegurar es que ambos soldados, alemán y español, forman con los mejores del mundo. Terminó diciendo: ¡Viva Alemania! ¡Viva el fuhrer!

Fué muy aplaudido y agasajado.

Al terminar el general speaker de Radio Berlín manifestó que el general por su conducta, enviaba un saludo a todos los españoles, particularmente a los sevillanos.

EL MINISTERIO INGLES DE ABASTECIMIENTO

Sevilla, 10.—El ministro de Abastecimiento, ha leído en la Cámara de los Comunes el proyecto de ley relativo a la organización del ministerio.

A continuación pronunció un discurso poniendo de relieve la necesidad de dicho departamento que no se inmiscuirá en las actividades que dependen de la Industria y Comercio.

Anunció que no se restringirá la exportación, aunque sea necesario crear nuevos organismos que la regularicen.

APERTURA DE UNA EXPOSICION

Granada, 10.—Se ha celebrado la apertura de la Exposición de Industria granadina de guerra, en los salones bajos de la Casa Consistorial.

En la Exposición figuran los productos químicos que antes no se habían fabricado en España y que con motivo de la guerra fueron producidos en la mencionada capital. También en la exposición figura un departamento de propaganda.

Demostraciones de afecto al señor Serrano Súñer

Roma, 10.—El ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Súñer, acompañado por el de Cultura popular italiano, Alfieri, e invitado por las jerarquías fascistas, estuvo visitando el Campo Romano con la nueva ciudad Littoria.

Examinó con su acompañamiento la bóm-

La visita de los Reyes británicos a los Estados Unidos

Washington, 10.—La recepción hecha a los Reyes británicos, ha sido muy brillante.

En el banquete de gala ofrecido en la Casa Blanca a los egregios visitantes, pronunció un brindis el presidente Roosevelt.

Este subrayó las relaciones amistosas que existen entre el imperio británico y Norte América.

Expresó el deseo de que se adopten siempre métodos pacíficos para resolver los problemas internacionales.

El Rey Jorge VI dió las gracias por el recibimiento que se le había tributado en los Estados Unidos y expresó su esperanza de que en el futuro sean aún más estrechas las relaciones entre Inglaterra y los Estados Unidos.

La recepción celebrada en la embajada inglesa en honor de los Soberanos, resultó brillantísima.

Llamó la atención la amabilidad de la Reina, que paseó por los jardines departiendo con los invitados.

También Jorge VI conversó afablemente con los asistentes a la recepción, siendo ambos objeto de demostraciones de simpatía.

Nueva York, 10.—Con motivo de la próxima visita de los Reyes británicos a la Ex-

EL PRIMER LIBRO DE ACTAS DE LA FALANGE

Madrid, 10.—Los camaradas Jacinto Martín y Manuel Camacho han hecho entrega al camarada Valdés, jefe provincial de Madrid, del primer libro de actas de la Falange en el que figura, entre otras cosas, el acuerdo del Consejo Nacional de nombrar a José Antonio Primo de Rivera jefe supremo de la Falange.

ba hidráulica más potente del mundo.

El señor Serrano Súñer fué objeto de constantes muestras de afecto, destacando el recibimiento que le hicieron un grupo de Legionarios regresados de España, quienes le saludaron brazo en alto entonando el «Cara al Sol».

posición Universal de Nueva York, se adoptan grandes precauciones.

Se establecerá un cordón de 5.000 policías. No cesan los registros a los centros de reunión, efectuándolo los detectives. Especialmente se practican minuciosos registros en los domicilios de los extremistas irlandeses.

Después de visitar la Exposición los soberanos serán recibidos en la Universidad de Columbia.

Washington, 10.—Los Reyes de Inglaterra abandonaron en la mañana de ayer la Casa Blanca, donde peyoraron.

Se dirigieron al Capitol, presenciando el desfile de los miembros de las dos Cámaras.

Jorge VI depositó una corona ante el monumento a Washington.

Más tarde partieron con dirección a Nueva York, en donde visitarán la Exposición Universal.

INSTALACION DE LA OFICINA DE PRENSA

Madrid, 10.—Las oficinas de Prensa del Ministerio de Educación Nacional han quedado instaladas en Madrid.

Imposición de condecoraciones a los aviadores italianos y españoles

Sevilla, 10.—En la mañana de ayer llegaron en avión el general Kindelán con varios jefes y oficiales españoles y el general italiano Monti, con objeto de asistir al acto de la imposición de condecoraciones a los aviadores legionarios y algunos de España.

La ceremonia, que se celebró al medio día, revistió gran solemnidad, asistiendo el general Llanderas con todas las autoridades y gran número de jefes y oficiales del Ejército.

El general Llanderas leyó la disposición concediendo las condecoraciones de San Mauricio y otras a diferentes aviadores.

La concedida al capitán Haya, fué impuesta en la persona de su hijo, niño que pertenece a la Organización Juvenil, y el cual fué objeto de entusiastas muestras de simpatía.

Al pronunciarse el nombre de Carlos Haya, todos contestaron con la palabra de ritual.

También fueron condecorados el coronel Galarza y el laureado teniente coronel Vara del Rey, entre otros.

Más tarde los asistentes al acto fueron obsequiados con un vino de honor.

Por la tarde los aviadores legionarios ofrecieron un banquete a los pilotos españoles. El acto fué presidido por el general Llanderas.

En el local donde se celebró el agasajo, aparecían retratos del Rey Emperador Victor Manuel, el Duce y Franco.

Concurrieron unos cuatrocientos comensales, pronunciando un brindis el general Monti, ofreciendo el agasajo en homenaje de los pilotos españoles, de los que hizo grandes elogios, y terminó con vivas a España y al Caudillo.

El general Kindelán agradeció el homenaje que se rendía a los aviadores españoles y resaltó este acto de confraternidad que demuestra la camaradería existente entre los pilotos de ambas naciones.

Agradeció la ayuda que prestó a la Causa española la aviación italiana, y afirmó que esa colaboración nunca la olvidarán los españoles.

Terminó levantando su copa por la prosperidad de Italia y dando vivas al Rey Emperador y al Duce y a nuestro Caudillo.

El conde de Roncarle expresó la satisfacción con que asista a este acto de confraternidad hispano-italiana, y dió vivas a Víctor Manuel, al Duce, a España y al Caudillo, siendo contestados con entusiasmo.

Terminado el acto, salieron algunos de los aviadores italianos para Cádiz en donde embarcarán para regresar a su país. El resto saldrá hoy.

La comisión española que acompañará a Italia a los legionarios, será presidida por el general Kindelán, que será condecorado en Roma.

También marcharán con los expedicionarios el coronel Buruaga y otros jefes y oficiales.

LOS NUEVOS DIRECTORES DE LOS INSTITUTOS DE ENSEÑANZA MEDIA

Madrid, 10.—Hoy sábado, a las once y media en la Universidad, se celebrará el acto de tomar posesión los nuevos directores de los Institutos de Enseñanza media.

El acto será presidido por el Rector con la junta de gobierno de la Universidad.

ENTIERRO DE UN PROFESOR

Madrid, 10.—En la mañana ayer tuvo lugar el entierro del joven profesor, colaborador de la Oficina de Prensa del ministerio de Educación Nacional, don Carlos Saval Naranjo, quien después de pasar grandes penalidades durante el dominio rojo, ha perecido víctima de un accidente de automóvil.

LA TIERRA QUE CUBRIO EL CUERPO DE JOSE ANTONIO

Burgos, 10.—Ha quedado depositada en la Secretaría general del Movimiento la urna conteniendo la tierra que cubrió el cuerpo de José Antonio y que ayer hicieron entrega al señor Fernández Cuesta varios amigos del fundador de la Falange.

OBRAS DE EMBELLECIMIENTO EN MALAGA

Málaga, 10.—La prensa comenta la nota del Ayuntamiento dando cuenta de haber terminado las obras de embellecimiento que se han venido realizando en el Castillo de Gibralfaro, y dedica elogios a la labor municipal que se viene desarrollando en la capital malagueña.

El emisario británico no podrá marchar hasta el lunes a Moscú

Londres, 10.—El Comité de Negocios Extranjeros del Gabinete inglés se ha reunido al medio día.

El Comité preparó las instrucciones que ha de llevar personalmente William Strang a Moscú, como emisario especial del Gobierno inglés.

Se procedió a la redacción del texto de pacto de ayuda mutua, que envuelve los siguientes puntos: Si una de las naciones firmantes se ve atacada; si alguna de las naciones a las que se ha ofrecido garantías se viese atacada, y si algún Estado neutral se sintiese amenazado y previa consulta con las naciones firmantes.

En los círculos británicos se cree que Moscú se opondrá a la frase de «previa consulta» al referirse a los Estados bálticos.

El convenio, caso de firmarse, tendrá una duración de cinco años, no determinándose si le es dable a las potencias signatarias firmar por separado acuerdos con otras potencias.

LA CLAUSURA DEL PARLAMENTO FRANCES

París, 10.—Según una información de «L' Ouvre», el Gobierno propondrá la clausura de las sesiones parlamentarias para el día 25 de este mes. La noticia no tiene confirmación.

EL JEFE DEL EJERCITO DEL AIRE

París, 10.—«Le Figaro» dice que el jefe del Ejército del Aire ha llegado a cumplir la edad reglamentaria para su jubilación, pero que seguramente el ministro del Aire lo requerirá de nuevo por ser necesarios sus conocimientos técnicos.

LAS CONVERSACIONES ENTRE EL DUCE, SERRANO SUNER Y EL CONDE CIANO

Roma, 10.—Se sigue ignorando el tema de las conversaciones celebradas entre el Duce, el ministro de la Gobernación español y el conde Ciano, haciéndose conjeturas sobre él.

Se dice que España llegará a establecer una colaboración más estrecha con las potencias del eje.

UN DISCURSO DE BONNET

París, 10.—Durante un banquete ofrecido al ministro de Relaciones Extranjeras, el señor Bonnet pronunció un discurso, en el que elogió al coronel Beck y la actitud de Polonia de unirse aún más a las potencias democráticas.

CONSTRUCCION DE UNIDADES NAVALES

París, 10.—El ministro de Marina ha firmado una Orden disponiendo la inmediata construcción de catorce unidades ligeras para la Armada.

Se trata de cuatro contratorpederos de tres mil toneladas, seis torpederos ligeros y cuatro avisos de seiscientas toneladas.

DONATIVO DE UN MILLON DE PESETAS

Burgos, 10.—La Sociedad Española de Construcciones Electromecánicas, ha puesto a disposición del Caudillo un millón de pesetas.

LOS ARABES CONTRA EL LIBRO BLANCO

El Cairo, 10.—El presidente del Comité Ejecutivo del movimiento árabe ha declarado que el Libro Blanco dista mucho de satisfacer los deseos de los árabes, y por ello no aconseja la adopción de tal sistema.

Comentarios a las declaraciones de Chamberlain y Lord Halifax

Berlín, 10.—La prensa berlinesa comenta las declaraciones hechas ayer por Chamberlain y Lord Halifax pretendiendo convencer al mundo de sus intenciones pacifistas y de que no tratan de acorralar a Alemania.

Dicen que lo que no tiene duda es que los cuatro países bálticos están decididos firmemente a no tomar parte en el frente de acorralamiento, y esto ha desagradado mucho a Londres.

Hacen ver los diarios que Londres aún busca una fórmula que satisfaga las exigencias de Rusia y de esta manera no es posible tomar en serio tales declaraciones, ya que los hechos deben seguir a las palabras.

CONTRA LAS ACTIVIDADES DE LOS EXTRANJEROS EN BELGICA

Bruselas, 10.—El ministro de Justicia señor Janson ha presentado a la Cámara un proyecto de ley modificando el Código penal para establecer sanciones contra la actividad de los extranjeros en Bélgica.

Serán castigados con diferentes penas de prisión y multas los extranjeros residentes en territorio belga que reciban remuneración para realizar propagandas políticas.

ROOSEVELT HABLARA CON JORGE VI SOBRE LA SITUACION INTERNACIONAL

Washington, 10.—El presidente Roosevelt ha dicho a los informadores, que se propone discutir la situación internacional con el Rey Jorge VI durante una excursión que tienen proyectada.

Agregó que la conversación sólo tendrá carácter informativo y privado.

UNAS DECLARACIONES DE BONNET

París, 10.—El ministro de Negocios Extranjeros ha hecho ante la Comisión de Negocios Exteriores del Senado, unas declaraciones sobre las relaciones con España.

Se refirió a los refugiados, diciendo que a la caída de Barcelona entraron en Francia cerca de 500.000, de los cuales hay actualmente 280.000.

Declaró que proseguirán rápidamente a cumplir los acuerdos Berard-Jordana, teniendo la firme esperanza de mantener con España las mejores relaciones, realizando en Marruecos una política de mutua confianza.

Un grave incidente cerca de Praga

Berlín, 10.—En Klassnow, cerca de Praga, se ha registrado un grave incidente.

Un policía alemán ha sido muerto a tiros por unos checos, lo que ha provocado medidas rigurosas de las autoridades alemanas para evitar la repetición de tales hechos.

El comité gubernamental checo ha enviado una delegación a dicha ciudad, a fin de colaborar en las investigaciones que practica la gendarmería alemana para descubrir a los autores del asesinato.

También ha recomendado a la población checa, que se produzca con calma y facilite dicha labor.

Actitud enérgica del Japón

Berlín, 10.—Han causado inquietud el anuncio por el Japón de rigurosas medidas en la concesión británica de Pekin, caso de que las autoridades inglesas se nieguen a entregar a los terroristas que se albergan en ella.

En China se señala el hundimiento de la moneda de Chan Kai Check, después de renunciar Inglaterra a apoyarla, ya que el movimiento en favor de la paz crece rápidamente.

EL REGRESO DE LOS PRINCPES DE YUGOESLAVIA

Berlín, 10.—Los príncipes Pablo y Olga de Yugoslavia, han llegado a la frontera con su país.

En la pequeña ciudad fronteriza fueron despedidos por el mariscal Goering y en honor de los egregios viajeros se celebró un gran desfile de antorchas, siendo constantes las manifestaciones de simpatía por parte de la población alemana.

EL ACUERDO FRANCO-TURCO

Ankara, 10.—Según se cree, en el Consejo de ministros se examinó el texto del acuerdo franco-turco, del que no se ha facilitado referencia oficial alguna.

En la mañana de ayer el embajador francés en Turquía, visitó al ministro de Negocios Extranjeros, sosteniendo ambos una larga entrevista.

LA POLITICA DE RUMANIA ES DE ESTRICTA NEUTRALIDAD

Berlín, 10.—El ministro de Rumania, antes de emprender su viaje a Ankara y Atenas, ha hecho una declaración en el Parlamento fijando la orientación de la política internacional rumana.

Gafencu se refirió a su visita a Berlín y resaltó la cordialidad con que fué recibido por los gobernantes del Reich, poniéndose de manifiesto las buenas relaciones y la mutua confianza que existe con Alemania.

Declaró que Rumania no quiere alianzas con ninguna potencia y que mantendrá a toda costa su neutralidad y defenderá su independencia.

Aunque no niega el valor de los pactos, Rumania quiere seguir la misma conducta que su amiga Yugoslavia.

CONSEJO DE MINISTROS EN BURGOS Educación Nacional

Burgos, 10.—Se celebró Consejo de Ministros bajo la presidencia del Caudillo.

Al finalizar el Consejo el ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno, facilitó a los periodistas la referencia verbal de lo tratado.

Asuntos Exteriores.—El ministro dió cuenta de la situación internacional. Se aprobó un decreto sobre reforma del vigente arancel consular.

Justicia.—Decreto sobre convalidación de la ley de redención de penas por el trabajo y aprobando varios expedientes de libertad condicional.

Defensa Nacional.—Decreto declarando sin vigencia el de 31 de Octubre de 1936 que fijaba las normas para utilizar al personal de marinería, con preferencia a los maquinistas y fogoneros. Otro, disponiendo que a partir del día 25 de Mayo próximo pasado deje de computarse como doble el tiempo servido a bordo por el personal de

Marina.

Hacienda.—Decreto ampliando el plazo de la vigencia de canje de papel moneda emitido por el enemigo.

Industria y Comercio.—Decreto sobre primas de navegación.

Agricultura.—Decreto para la celebración de un concurso nacional de producción triguera.

Obras públicas.—Decreto suprimiendo la jefatura de pasos a nivel creada por otro de 1936. Otro regulando el régimen de las comisiones administrativas de puertos. Otro restableciendo el Reglamento de 20 de Septiembre de 1936 relativo a la escuela de Ingenieros de Caminos.

El ministro de Obras públicas dió cuenta del vasto plan de obras para la puesta en riesgo de la desembocadura del Guadalquivir.

Fueron por último aprobados varios expedientes y asuntos de trámite.—Report.

Cumplimentando el acuerdo del Consejo Nacional de Falange

Burgos, 10.—Cumplimentando el acuerdo adoptado por el Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, el Generalísimo Franco ha dirigido telegramas al Rey Emperador, al Duce, al Fuhrer Canciller, al General Carmona y a Oliveira Salazar, felicitándoles y comunicándoles el acuerdo.—Report.

EL REY EMPERADOR RECIBE A MILITARES ESPAÑOLES Y ALEMANES

Roma, 10.—El Rey Emperador recibió en audiencia especial, y a presencia de los subsecretarios de Guerra y Marina, a los miembros de la misión militar y naval españoles que se encuentran en Italia y a una comisión de la Legión Cóndor.—D. N. B.

LLEGADA A LISBOA DE LOS LEGIONARIOS PORTUGUESES

Lisboa, 10.—El jueves llegaron a esta capital los legionarios portugueses que lucharon en España. Se preparan grandes fiestas para celebrar la victoria. La prensa dedica grandes elogios a los citados legionarios.—D. N. B.

El señor Serrano Suñer pronuncia un discurso en Roma

Roma, 10.—A las ocho y media de la noche tuvo lugar un acto de confraternidad hispano-italiana a la que concurrieron la misión militar española y los jefes de las fuerzas legionarias que han luchado en España.

El ministro señor Serrano Suñer, pronunció un vibrante discurso ensalzando la amistad hispano-italiana y elogiando a las fuerzas legionarias que han combatido al lado de los soldados de España.

Dijo que en estos días en que se celebra la victoria, España se ha encontrado así misma por la vía del dolor.

Se dirigió a todo el pueblo italiano y en especial a las madres de los legionarios caídos en España y enalteció sus virtudes y su abnegación.

Agregó que hay un dicho en Italia muy expresivo. El de que los italianos no olvidan. A eso decimos nosotros que los españoles tampoco olvidan, y este ha de ser el sentido de la política que ha de desarrollar España, procurando estrechar aún los vínculos de amistad con Italia.

LOS INTERINOS

Se ha dispuesto que los maestros que ejercían escuelas nacionales con carácter interino al tiempo de ser movilizados, podrán volver a regentar escuelas con el mismo carácter de interinidad.

Únicamente para éstos se podrán hacer nombramientos en cualquier época del año, incluso en período de vacaciones.

MAESTRA FALLECIDA

Comunica el alcalde de Fuente Obejuna, que ha fallecido la maestra de Cañada del Gamo, doña Carmen Pascual Calderón.

REINTEGRADA

Se ha reintegrado a su cargo, la maestra del grupo «San Francisco Solano», de Montilla, doña Isabel Ana Villalba, terminada la licencia que disfrutaba.

CESE

Ha cesado en una escuela de Fernán Núñez, el maestro provisional, don Francisco Triviño Navarro, por pase a Belmez, de donde es propietario.

LICENCIA

Ha comenzado a hacer uso de licencia, el maestro de la Ginilla (Priego), don Rafael Marín.

A LOS MAESTROS REHABILITADOS

Para poder cobrar sus sueldos completos, es necesario que los maestros recién rehabilitados, envíen a la Habilitación con toda urgencia, dos copias de dicha orden, pues de no verificarlo, no podrán ser incluidos en nóminas.

Terminó dando vivas a Italia, al Rey Emperador y al Duce, que fueron contestados con entusiasmo.

Después habló el general Gámbara, teniendo elogios para las bravas fuerzas españolas y para la hidalguía de España.

Por último, pronunció un discurso el ministro de Cultura señor Alfieri, que glosó la significación histórica del acto que se celebraba.

Los discursos fueron radiados por la Emisora de Roma.

SUBASTA

Por acuerdo del Consejo familiar de la menor Manuela Aguayo Muñoz, se vende la casa en Puente Genil, Avenida de Manuel Reina, 8, acto que tendrá lugar el 21 de Junio del año actual, a las cinco de la tarde, en la Notaría de don Luis Boza y Montoto, Sevilla 15, de esta capital, donde se hallan de manifiesto los títulos y pliegos de condiciones.

Córdoba 30 de Mayo de 1939.—El Tutor, Manuel J. Aguayo.

Antonio Nieto Redondo

Ventas al por mayor y detall de
PESCADOS Y MARISCOS

CÓRDOBA

Notas Religiosas

SABADO 10 DE JUNIO

Santos Margarita, reina; Asterio, Censurio, obs.; Máximo, Timoteo, obs.; Getulio, Amancio, Primitivo, Basílides, Zacarías, Crispulo, Restituto, Aresio, Maurino, mrs.

JUBILEO CIRCULAR.—Hoy y mañana en la Santa Iglesia Catedral.

CULTOS

CATEDRAL.—El viernes, sábado y domingo, terminadas las horas canónicas, se celebrará un tríduo Eucarístico, predicando todas las tardes el canónigo Doctoral don Rafael García Gómez.

EN CAPUCHINOS.—Solemnes tríduo del 11 al 13 en honor de San Antonio de Pádua. Por la mañana a las ocho y media, Misa con ejercicio breve y por la tarde a las siete y media con sermón a cargo del R. P. Enrique de Umbrete.

EN CAPUCHINAS.—Novena a San Antonio de Padua del 5 al 13 a las 8 de la noche, predicando el R. P. Sabino de Jesús, Carmelita Descalzo.

EN EL CONVENTO DE SANTA MARTA.—A las siete y media de la tarde, solemne novena en honor del Santísimo Corazón de Jesús, con sermón a cargo del Rvdo. Padre Eloy Murillo (C. M. F.) terminándose en un responso cantado por los bienhechores difuntos.

EN LAS ESCLAVAS.—Del 8 al 16, Novena al Stmo. Corazón de Jesús, a las 5'30 de la tarde, con sermón por el R. P. Luis Martínez de la Torre, superior de los P. P. de la Compañía de Jesús, terminando con la Bendición solemne.

El día 16 fiesta del Sagrado Corazón, habrá Misa solemne a las nueve y media de la mañana.

CONVENTO DEL CORPUS CHRISTI.—Novena eucarística del 8 al 16 a las 7 de la tarde, excepto el día del Corpus y su Oc-

tava, que se adelantará para que los fieles asistan a la procesión.

DOMINGO 11 DE JUNIO

SANTORAL DEL DIA.—II de Pentecostés.—Santos Bernabé, ap.; Remberto, obispo; Félix y Fortunato, hs., mrs.; Parisio, mj.

CATEDRAL.—En la Misa conventual predicará el canónigo don Mariano Ruiz Calero.

Asociación Nacional de Olivareros de España

El viernes último, después de asistir a las honras fúnebres por el alma de los compañeros del Consejo asesinados, se cumplió el acuerdo de celebrar sesión, en la que fué ratificado lo referente al personal de las oficinas de Madrid, así como también, que, haciendo uso de lo prevenido en los Estatutos, conviene continuar celebrando provisionalmente, y mientras las circunstancias lo aconsejen, las sesiones en Córdoba, sin perjuicio de que se mantenga el domicilio en la capital de España.

También se estudió con gran detenimiento el problema planteado por las entidades que intervinieron en la pignoración de aceites, designando una Comisión, compuesta por el Marqués de Tablantes, don Maximino Montes y don José Navarro González de Canales, juntamente con el Gerente Sr. Cuenca, para que con todas las facultades que estimen necesarias, estudien dicho problema, y consigan llevar al ánimo del Gobierno la convicción de que tan importante asunto sea objeto de una resolución oficial, inspirada en la justicia, como así resultan todas las intervenciones de los Poderes Públicos.

Córdoba 9 de Junio de 1959.—Año de la Victoria.—El Presidente, Antonio Zurita.

INFORMACIONES MUNICIPALES

LA CLAUSURA DEL MUSEO DE GUERRA

Mañana domingo será clausurado el Museo de Guerra, que organizó nuestra Comisión Municipal de Ferias y Festejos y que ha obtenido tan excelente éxito.

Los salones destinados al Museo en el Instituto, están siendo aún visitadísimo por el pueblo de Córdoba. Pasan de diez mil las personas que han visitado el Museo, y el ingreso obtenido con el mismo, se eleva a una cantidad de consideración.

DE RECLUTAMIENTO

Ignorándose el domicilio que tengan en esta capital los soldados licenciados pertenecientes al reemplazo de 1950 Diego Sánchez Acuña, Antonio Espejo Elías, Miguel Pérez Ruiz y Francisco de los Llanos Cano, se requieren por medio del presente para que a la brevedad posible se personen en el Negociado de Reclutamiento de esta Secretaría Municipal, donda se le hará entrega de su Cartilla Militar.



De mucho interés a los propietarios de automóviles y camiones que se hallen actualmente requisados

Se pone en conocimiento de los propietarios de vehículos con motor mecánico, automóviles, omnibus, camiones y motocicletas que se hallen actualmente requisados, que se ha publicado recientemente un decreto dando normas para la devolución de los mismos, según las circunstancias que concurren en cada caso, cuyo plazo para reclamar finaliza muy en breve.

INFORMES:

"Córdoba Automovilista". Morería, 14. Teléfono 1.000 - Francisco Quesada

Banco Español de Crédito

CORDOBA

Habiendo sufrido extravío en poder de los interesados la libreta de ahorros número 205, expedida en nuestra Sucursal de EL CARPIO (Córdoba), a nombre de José María Rodríguez Pina y Pilar García Valenzuela, idte, con un saldo al 31 de Diciembre de 1938 de pesetas 840'90 (ochocientas cuarenta pesetas con 90 céntimos), se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el «Boletín Oficial del Estado» y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada antes del día 10 de Julio próximo, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de sus titulares, quedando exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Director, Juan M. Velarde Garnica.

Habiendo sufrido extravío en poder de los interesados la libreta de ahorros número 238, expedida en nuestra Sucursal de EL CARPIO (Córdoba), a nombre de José María Rodríguez Pina, y Pilar Villarejo Muñoz, indistintamente, con un saldo el 31 de Diciembre de 1938, de pesetas 141'35 (ciento cuarenta y una pesetas con 35 céntimos) se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el «Boletín Oficial del Estado» y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada antes del día 10 de Julio próximo, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de sus titulares, quedando exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Director, Juan M. Velarde Garnica.

Habiendo sufrido extravío en poder de la interesada la libreta de ahorros número 281, expedida en nuestra Sucursal de EL CARPIO (Córdoba), a nombre de Manuela Solís Cuenca, con un saldo al 29 de Mayo de 1939, de pesetas 540'50 (quinientas cuarenta pesetas con 50 céntimos), se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el «Boletín Oficial del Estado» y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada antes del día 10 de Julio próximo, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de su titular, quedando exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—Juan M. Velarde Garnica.

Habiendo sufrido extravío en poder de la interesada la libreta de ahorros número 233, expedida en nuestra Sucursal de EL CARPIO (Córdoba), a nombre de Mercedes Pezo López, con un saldo al 31 de Diciembre de 1938 de pesetas 263'80 (doscientas sesen-

¡Recuérdalo!



el sobre original

De la Provincia

En Montemayor se ha suicidado ahorcándose en su domicilio, Marines, número 2, María Torres Urbano, de 49 años de edad.

También se ha suicidado en Palenciana Juan Gallardo Hurtado, de 39 años de edad.

Para llevar a cabo su propósito, se fué a la finca denominada «Miraflores» y se disparó un tiro de escopeta en el costado izquierdo.

Según los informes de la Guardia civil, los dos suicidas padecían neurastenia.

ta y tres pesetas con ochenta céntimos), se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el «Boletín Oficial del Estado» y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada antes del día 10 de Julio próximo, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de su titular, quedando exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Director, Juan M. Velarde Garnica.

Habiendo sufrido extravío en poder de los interesados la libreta de ahorros número 68, expedida en nuestra Sucursal de EL CARPIO (Córdoba), a nombre de Miguel Prados Viñas y Rosario Romero Román, indistintamente, con un saldo al 31 de Diciembre de 1938 de pesetas 521'20 (quinientas veintiuna pesetas con 20 céntimos), se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el «Boletín Oficial del Estado» y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada antes del día 10 de Julio próximo, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de sus titulares, quedando exento de toda responsabilidad.

Córdoba 10 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El Director, Juan M. Velarde Garnica.



Gran Teatro

Hoy sábado. Tarde, a las 7'30. Noche, a las 10'45. Estreno en Córdoba de la extraordinaria producción alemana, Temporada 1939, EL TESTAMENTO DEL DOCTOR GULDEN, creación de la gentilísima estrella Magda Schneider, con George Alexander y Paul Kempiski. De complemento OPERA TELEFONICA, graciosísima comedia. Butaca, 2'25 pesetas. Anfiteatro, 1'20. Paraíso, 0'60.—Muy pronto inauguración de la temporada de Verano en la Plaza de Toros.

Teatro Duque de Rivas

Temporada de zarzuela española, bajo la dirección del primer actor, ANDRES CALVO. Hoy sábado 10 de Junio. A las siete y media y 10'45. Programa doble. Primero. EL CONTRABANDO. Segundo. La hermosa zarzuela titulada LA DOLOROSA.—Butaca, 5 pesetas.—Mañana domingo, por la Compañía, a las siete y media, LOS GAVILANES. A las 10'45, LA DEL SOTO DEL PARRAL.—A las tres y media y cinco y media, grandiosos programas de cine. COLISEO SAN ANDRES. Desde las 8, la gran película «Fox» en español, UN PAR DE DETECTIVES.—Mañana domingo, la gran película en español, LA SIMPATICA HUERFANITA.

Cine Góngora

Hoy sábado 10 de Junio de 1939. A las siete y media tarde y diez cuarenta y cinco noche, Hispania Tobis presenta el NOTICARIO ESPAÑOL número 18, del Departamento Nacional de Cinematografía, con reportajes de: Misa en el Cuartel de la Montaña; Entierro del As de la Aviación GARCIA MORATO; reliquias, ruta del martirologio, exhumación y entierro de José Antonio, con asistencia de sus hermanos Pilar y Miguel. Liberación de Alicante y Valencia, etcétera, etcétera. Segundo: UFA presenta la superproducción, LA ULTIMA OFENSIVA DEL MARNE. Un hábito del espíritu que animó la grandiosa ofensiva alemana en la primavera del año 1918. Butaca de patio, 2'25. Entresuelo, 1'20.

Cine Alkazar

Hoy sábado a las 7'30 tarde y 10'45 noche. Primero: NOTICARIO FOX NUMERO 21. Segundo: La gran superproducción marca Ufilms, EL ULTIMO VALS DE CHOPIN, por Sybille Schmitz y Wolfgang Liebeiner. Butaca, 0'90. Niños y militares sin graduación, 0'50.—Seguidamente: EL HEROE PUBLICO NUMERO 1, MARI DO, Y MUJER y SU MAYOR EXITO.

Asland Córdoba, S. A.

Fábrica de Cemento Portland

CAPACIDAD PRODUCTIVA 90.000 toneladas anuales

Con Cemento Asland se han construido los trabajos hidráulicos más importantes de España.

El Laboratorio debidamente equipado controla constantemente la calidad del cemento durante el curso de su elaboración hasta su entrega al cliente.

La totalidad de los materiales requeridos para nuestra fábrica son todos españoles y se encuentran en esta misma región.

TELEFONOS 1850-1859 = CARRETERA ALMADEN, KLM. 1 A 2

Anuncios económicos

JAMONES SERRANOS extra los mejores y PRECIOS MAS BARATOS. Queso manchego. Sal común. Conservas y comestibles Pimentón dulce clase extra, gran surtido. Almacenes Llano del Pretorio, número 3, Córdoba.

MÁQUINAS de escribir. Reparaciones generales. Mecánico especializado. de las casas Deza, 1, principal izquierda. Córdoba.

GRAN surtido de azulejos blancos y en colores, en Plaza de Colón número 5. Almacén de materiales de Juan José Luque Romero, Teléfono, 28-16.

SE ALQUILA un piso independiente en la Sierra, luz y agua. Para tratar: Beatas, 2, duplicado.

VENDESE máquina segadora gavilladora, seis carretas. Razón: María Cristina, 1.

HIPOTECAS al 5 y 6 por ciento según cuantía operación, sobre casa y toda clase de fincas rústicas; gestión rápida y reservada, Enrique López Martínez, Barroso, 10, Córdoba. De 2 a 5.

SE VENDE un coche y almoneda. Razón: Rodríguez Sánchez, 5.

VENDESE ladrillos en el Tejar del Marubial. Para tratar en el mismo.

MARIA DIAZ. Peluquería de señoras. Oficiala de casa «Timonet». Calle Málaga, sin número. Córdoba.

TABERNA de «Huevos Fritos». Especialidad en caracoles gordos, todos los días. Teléfono número 2528.

SE ARRIENDA piso alto, calle Colombia número 14, (Huerta la Reina). Para verlo de 3 a 6.

NECESITASE socio obrero para trabajos de Relojería y Platería. Escribid: C. López, Cruz Verde, 4. Valdepeñas (Ciudad Real).

SE VENDE gramófono maleta, con placas y agujas. Manríquez, 6.

CARRETA vendo una seminueva para bueyes. Tratar, Juan López, Doctor Berral, 8. Fernán-Núñez.

DELINEANTE trabajaría horas libres en dibujo de máquinas o de construcción. Avenida del Generalísimo, 6, duplicado. bajo. San Agustín, 20.

ALMONEDA se hace de muebles, Fernando Colón, 6 (antes Ceniza).

PEPE recibida carta, preciso señas para contestarte, asunto Royal. Pepita.

HACENSE toda clase de zurcidos. San Pedro, 8, precio económico.

VENDO, cama de matrimonio de acero, una mesa y una cómoda. Razón: Obispo López Criado, 2.

SE VENDE una máquina de coser Singer, una bicicleta y macetas de esparragueras. A. Cervantes, 30.

SE COMPRAN frascos vacíos, usados de jarabe Pagliano, en la Cuesta de Luján número 1. José Granadino Vico.

ARRIENDASE casa amueblada, playa Chippiona. Razón: Gran Capitán, 42, primero izquierda.

SE DESEA piso, renta de 18 a 20 duros. Dirigirse esta Administración.

VENDO máquina escribir oficina, carr. alto cantino; solar con cimientos y planos. Paseo Victoria, 6.

PERDIDA de una esclava con el nombre de Antonio la tarde del día del Corpus, desde la Catedral a Correos. Se gratificará a quien la entregue en María Auxiliadora, 186.

POR AUSENTARSE su dueño, se traspasa tienda de comestibles en buen sitio y muy acreditada. Darán razón, en Coronel Cascajo, 76 publicado.

VENDESE alameda 160 tiros de carreta, 413 varas de carros, 233 raperos en la carretera Nueva Carteya a Doña Mencía. Razón: Nueva Carteya, Teniente Machuca, 34, a don Eladio Cueva Segura.

PERDIDA. En el trayecto de la calle Blanco Belmonte a la de Jesús María se perdió el día del Corpus una pulsera esclava de oro con una medalla de San Antonio. Se ruega a quien la haya encontrado, que la entregue en el Negociado de Intervención del Ayuntamiento, donde se la gratificará si lo desea.

ARRIENDASE magnífico piso segundo, con siete amplias y ventiladas habitaciones, cuarto de baño y termosifón. Razón: Arfe, 10 (Estadio).

Restaurant Hijo de Miguel Gómez
Marqués del Boil, 5 = Teléfono 2503

Plato para hoy:
Chuleta de cordero con patatas saltadas.